Ypok Nel6
Beruntanne oqHO3HAYHBIX YUCEIT

U3 KPYIJIBIX JIECIATKOB




Hanaun pa3HOCTb ANTMH OTPE3KOB
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3anunLimn Bblipa)KeHUs1, KOTopble COOTBETCTBYIO
PUCYHKaM, Hanau nx 3HayeHuns. ¢
Uem noxoxu Bce BblpaxeHua? (.
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1) 30 -2 =28
-~ 2)40-4=36
"~ 3)60-3=57




UeM NoxoXu BbipaXXeHns?

20-2 80 -8 2) 30-3

50-5 70-7 90-9
3)60 — 6 1) 40 -4 10-1 |
Havmm Bblpa>X€HUA, COOTBeTCTByI-OLLI,I/Ie pI/ICyHKaM
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44. Hawvgoun npaBuno, MO KOTOPOMY BblHUTAEMOE
npeacraBuin B BUOE CYyMMbl OBYX CllaraemMbix.

30_ 9 30—1—8=21 49_}8;{9—1—7:32
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4 Bnmum yucna WM Havngun 3HadYeHus Bblpa>KeHI/ll71.

60 6= 60 —[1]-[5]=54
11{+'5

90-8=90-[1]-[7]-B2 | 80 7=80-[1]-[6]=73
|1v+47 | l1a+6




45. Hangn npaBuno, NO KOTOPOMY YMEHbLUaemMoe
npeacTaBunv B BUOE CYMMbl [OBYX Claraembix.

50 — 6 =
, 407 + 10
* Bnuwm ymcna v Hanmgn 3HAYEHUS BbIPAXEHWUMN.
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